

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. Ч. 73 (1436). СУБОТА, 21 ЧЕРВНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JUNE 21, 1930.

No. 73 (1436).

VOL. XII.

БЕЗРОБІТНІ ВИМАГАЮТЬ ДОПОМОГИ ВІД МАНІТОБСЬКОГО УРЯДУ

А. МекНамара, урядник провінціального бюро праці, збуває делегацію безробітних пустими обіцянками.

В минулий вівторок по-ше як рік в місті, що було лудни делегація від безробітних у Вінніпегу, зложена з п'ятиох товаришів і двох товаришок, ходила до провінціального уряду й домогалася праці або негайної допомоги. Делегачію прийняв А. МекНамара з провінціального бюро праці. Домогання безробітних пред-ложили т.т. Бінновський, Кру-гер і Дзерик та т.ка Вулаф.

КОМІТЕТ БЕЗРОБІТТЯ НЕ ВИСЛУХАВ ДЕЛЕГАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ

В середу по полудні делегачію від безробітних прийшла на засідання міського комітету безробіття, щоб домогтися скасування нових постанов м'єської влади, звернених проти безробітних, таких як система афідейвітів при реєстрації, обмежені допомоги для тих, що живуть більше як рік у місті, та загроза депортації.

ФРАНЦІЯ БУДЕ ЗДАВЛЮВАТИ ПОВСТАННЯ ЗБРОЙНОЮ СИЛОЮ

ПАРІЖ, 14 червня. — Вчора відбулася в парламенті бурли-ва дебата над політикою уряду у французьких колоніях в Азії. Міністер колоній по-яснював, що уряд робить рішучі заходи, щоб при допомозі збройних сил запобігти даль-шим повстанням у французькій Іndo-Китаю.

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ І ЗАГАЛЬНІ ВИБОРИ ДО РОБІТНИКІВ МІСТА ВІННІПЕГУ!

Комуністична Партія має двох кандидатів у Вінніпегу в загальних виборах: ЛЕСЛІ МОРІСА в Північній Вінніпегу й МАРТІНА ФОРКІНА в Північно-Центральній Вінніпегу; оба міста зараз тепер членами незалежної партії праці.

Спіл-ап, зривання платні, довгі години, збільшена незабезпеченість для робітників є частинами цього процесу. Ліберальна й консервативна партії, втративши всі ці роки річницю, що вони мали, знову пробують обдурити робітників, щоб вони голосували за їх безнадійно збанкрутовані програми.

НІМЕЦЬКО-РАДЯНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ

БЕРЛІН, 16 червня. — Сьогодні розпочалася в Москві німецько-радянська конференція, що має на меті промостити дорогу для торговельних зносин між Німеччиною й Ра-дянським Союзом.

ЗАБОРОНЯЮТЬ КОМУНІСТИЧНІ ГАЗЕТИ

ГЕЛЬСІНГ ФОРС, Фінляндія, 16 червня. — Фінляндський уряд, вдоволяючи домогання націоналістичних і фашистських організацій, заборонив усі ви-давання, представлені цими організаціями як комуністичні. В наслідок заборони в одному з видань.

робітничою фразеологією, допомагає капіталістам переводити в життя їх політику в імені робітничої класи. Вони покинули робітників; вони не організують більше робітників до боротьби.

ВИБОРЧИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ

Індустриальна Юнія Лисових і Земельних Робітників Канади, яку недавно організовано в Вінніпегу, має вже 810 членів. Переважно це безробітні, які в "лісні часи" працювали в лісах та на фармах.

НОВА ЮНІЯ ЗРОСТАЄ; МАЄ 810 ЧЛЕНІВ

Індустриальна Юнія Лисових і Земельних Робітників Канади, яку недавно організовано в Вінніпегу, має вже 810 членів. Переважно це безробітні, які в "лісні часи" працювали в лісах та на фармах.

АРЕШТИ ЗА НЕПЛАЧЕННЯ ПОДАТКІВ І ЗАСУДИ ЗА ПІКЕТУВАННЯ

В Бомбею засуджено 26 індусів, арештованих за пікетування склепів, на чотири місяці гострої в'язниці.

ДЕЛІ, Індія, 18 червня. — Уряд розпочав сьогодні на-літку на тих, що відмовляються платити податки, арештувати 17 рільників у селі 20 миль від Делгі за незаплатачення їх земельного податку.

В СУРАТІ СПАЛИЛИ ПОРТРЕТ САЙМОНА

БОМБЕЙ, Індія, 12 червня. — В Сураті відбувся вчора похід з чорними прапорами. В поході носило карикатуру сер Джона Саймона, голови комісії, що розслідувала подорож-ни в Індії й оголосила першу частину свого звіту.

ЗВІТ КОМІСІЇ САЙМОНА ЗВЕРНЕНИЙ ПРОТИ ІНДІЙСЬКИХ МАС

ЛОНДОН — Відома комісія Саймона, назначена британським урядом, що два й пів року розслідувала положення в Індії, опублікувала вчерашній том свого звіту.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ ПРОГОЛОШЕНО ПЯТИРІЧКУ МИСТЕЦТВА

МОСКВА, 16 червня. — Державний План проголосив п'яти-річку мистецтва. Нинішні на-годи виішли з великими наго-ловками: "Мистецтво включено в Пятирічний План" і сповіщають, що ця п'ятирічка має бути виконана разом з цілим пла-ном, себто протягом 3½ року.

В ЧОТИРОХ ОКРУГАХ ВІННІПЕГУ Є 120,780 ВИБОРЦІВ

Вибірчі листи чотирьох вінніпегських округів мають імена 120,780 осіб, управлених до го-лосування в надходящих до-мінільних виборах. Це число, яке побиває всі рекорди в мі-сті, є на 43,626 більше, ніж була реєстрація 77,154 в 1926 році.